

Restricciones de Ley a partidos

"Los partidos políticos no podrán usar en ningún caso, simbología, marchas o fotografías de candidatos de otros partidos en su propaganda proselitista". Así ha quedado establecido en la Ley Electoral Transitoria aprobada ayer, y que entrará en vigencia el próximo lunes al publicarse en el Diario Oficial.

Sobre esa particular disposición, el diputado de la fracción Demócrata Cristiana, Dr. Manuel Mártir Noguera, manifestó que la moción fue hecha en el pleno por el diputado Rodolfo Castillo Claramount, jefe de la fracción DC., con la finalidad de ir acondi-

cionando la legislación secundaria a los preceptos constitucionales vigentes, pues en el Artículo 2 de la Constitución Política de 1983, se establece que: "se garantiza el derecho al honor, intimidad personal y familiar, así como al respeto a la propia imagen de las personas".

El efecto lógico de tal disposición en la Ley Electoral, continuó explicando el diputado Mártir Noguera, es que entre los partidos contendientes exista respeto mutuo para cada uno de los respectivos candidatos que participan en la presente campaña po-

— Pasa a la página 11 —



43 AÑOS EN SALUD. La señora Margarita Ramos, del personal de secretaría del Ministerio de Salud, recibe un homenaje al retirarse después de 43 años de servicios ininterrumpidos. Recibe una bandeja de plata de manos del Dr. Carlos Alberto Sagastume, jefe del Departamento de Estadística de Salud, en nombre de los empleados de esa dependencia en la cual laboró en los últimos 7 años.

De Santa Ana

Reo confiesa que mató a vigilante, en defensa

(Santa Ana). El obrero Eliodoro Berrios confesó en el Juzgado Tercero de Paz, haber ultimado con arma blanca al vigilante nocturno Juan Gregorio Trujillo Melgar. Dijo haberse defendido de la agresión del vigilante, quien le hizo cuatro disparos y le atacó con un machete, la noche del 6 de los corrientes en el interior del Hospedaje La Reforma, sobre la Aveni-

da José Matías Delgado Sur, de esta ciudad.

Declaró que se encontraba descansando en una pieza del hospedaje, cuando llegó el vigilante Juan Gregorio Trujillo Melgar, a quien no conocía y le retaba a salir. En el corredor el vigilante le hizo los disparos —dice—, y al acercarse con machete en la mano, sostuvo lucha con el

— Pasa a la página 11 —

Páneles solares usa estación de la Cruz Roja

La estación de radio de la Cruz Roja Salvadoreña, usa páneles solares para suministrar energía a una estación repetidora en VHF.

La instalación de páneles solares en El Salvador, para suministrar fuerza motriz a la estación, tendrá un costo aproximado de cuatro mil francos suizos, y será introducido por primera vez en el funcionamiento de Estaciones de radio del Comité Internacional de la Cruz Roja.

La nueva estación transmisora-receptora fue

— Pasa a la página 28 —

Convocatoria a Certamen Nac. de Salud Pública

Todos los médicos de nacionalidad salvadoreña y que practiquen cualquier especialidad, podrán participar en el certamen científico promovido por el Ministerio de Salud Pública para optar por el Premio Nacional de Medicina "Luis Edmundo Vásquez", de acuerdo con las bases especificadas en el Decreto No. 278 de la Asamblea Constituyente y al No. 88 del Poder Ejecutivo y que fuera publicado en el Diario Oficial No. 152, tomo 280 del 19 de noviembre del

— Pasa a la página 21 —



SEGURIDAD VIAL. Un grupo de maestros de la Comisión Mixta Educación-CONESVI que trabajan en la elaboración de un documento que será incorporado en el Plan de Estudios del presente año, en distintos niveles, reciben la visita del director de la Poli-

cía Nacional, Cnel. Carlos Reynaldo López Nuila. De izquierda a derecha: Lic. Andrés Vides Padilla, Adela Alemán, María Elena de Berrios, Vladimir Alfaro, Cnel. López Nuila, Tte. Alfonso Escobar y el Cnel. Oscar Nelson Bolaños, jefe de Tránsito y presidente de CONESVI.

Salud mantendrá plan de trabajo

Terminar los centros de salud cuya construcción ya está programada; garantizar que no habrá cancelación de plazas en ese ramo y la continuación de importantes programas de capacitación en salud, son los principales lineamientos para 1984, dijo el ministro de Salud, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas.

Indicó que a pesar de que se continuará con el programa de austeridad en ese ministerio, se intensificarán los programas de vacunación masiva, la protección maternoinfantil, los programas de rehidratación

oral y el establecimiento de bancos de leche materna dentro del proyecto CALMA (Campañas de Lactancia Materna).

Anunció además el impulso de importantes programas de salud, tales como: "El descubrimiento y tratamiento de "La Partera Empírica", el programa de "La desnutrición oculta", el programa de "La Usuaría Satisfecha", el cual consiste en dar capacitación a aquellas usuarias de centros médicos que se encuentran satisfechas con la atención recibida para utilizarlas como ayudantes rurales de salud.

— Pasa a la página 22 —

Alcalde entrega a 315 familias sus viviendas

Con una inversión de más de un millón de colones, la Municipalidad de San Salvador beneficiará a 315 familias que anteriormente han habitado en la comunidad marginal "Renso-Irca", al otorgarles títulos de propiedad por lotes urbanizados a los pobladores de tal sector

periférico.

Durante los actos de entrega de títulos de propiedad de los 315 lotes urbanizados en la Comunidad "Concepción", atrás del Mercado de La Tiendona, el alcalde Lic. Alejandro Duarte, hizo énfasis en los beneficiarios,

— Pasa a la página 21 —



Foto de LA PRENSA, por Malena

¢360 millones del BFA para créditos en 1984

"La suma de 360 millones de colones, es el plan crediticio con el que cuenta para el presente año el Banco de Fomento Agropecuario, BFA, para atender a todos los sectores agropecuarios y agroindustriales que requieren de nuestra asistencia técnica y financiera".

Así lo dijo el Ing. Carlos Enrique Palomo Castillo, presidente del BFA, al informar a LA PRENSA GRAFICA sobre los diferentes programas que ejecutará durante 1984 esa institución.

Pese a la difícil situación por la que atraviesa el país, — Pasa a la página 28 —

CREDITOS. Ing. Carlos Enrique Palomo Castillo, presidente del BFA, señala la importancia que tiene para el desarrollo del país el oportuno servicio crediticio de esa institución.

Inauguran viviendas en Opico para campesinos

Once viviendas destinadas a familias campesinas de San Juan Opico, La Libertad, fueron inauguradas dentro del "Programa de Desarrollo Integral de Pequeñas Comunidades Rurales y Urbanas" (PEDIPCRU), del Ministerio de Obras Públicas.

Los beneficiados constituyen el 74 por ciento de los socios de la Cooperativa Santa Emilia, de la Hacienda San Pascacio, quienes "aportando mano de obra y materiales locales durante todo el proceso productivo, permi-

— Pasa a la página 28 —

Club 20-30 da becas a alumnos

(Santa Ana). El Club Activo 20-30 de Santa Ana, realiza actividades en pro de la niñez santaneca. Al respecto, el profesor Eliú Ovidio Pérez informa que alumnos destacados del Tercer Ciclo, han sido becados en el Liceo San Lorenzo, de esta ciudad; y alumnos del Tercer Ciclo

— Pasa a la página 11 —



Foto de LA PRENSA, por Paredes.

EN SAN VICENTE. El coronel Adolfo Onecifero Blandón, jefe del Estado Mayor, primer plano; el agregado militar de las Fuerzas Armadas de Estados Unidos y asesores

norteamericanos visitan la Quinta Brigada de Infantería para enterarse de la situación en los departamentos de San Vicente y La Paz. Son atendidos por los coroneles Roberto Rodríguez Murcia y Dennis Morán.